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- 
Dear App l i can t :  

Based on I n f o r m a t i o ~ ~  s u p p l l c c ~ .  and ass t ra ing ,  you r  o p e r a t i o n s  w i l l  he a s  s t o t c d  
i n  Your a p p l i c a t i o n  f o r  r e c o g n i t i o n  o f  exemption. a e  have de t e rmlned  you. a r e  exempt 
from Fede ra l  income t a x  u ~ r d e r  s e c t i o n  5 0 1 ( c ) ( 3 )  o f  t h e  I n t e r n a l  Revenuo Code. 

Wo have f u r t h e r  de t e rmlned  t h a t  yo11 a r e  no t  n  p r l v a t o  foundn t l on  w l t h l n  t h e  
mennine o f  s e c t i o n  5 0 9 t a )  o f  the  Code:b6cause you a r o  en  o rp . an l s a t l on  d e s c r l b e d  
In s e c t i o n  s 0 9 ( ~ ) ( 2 ) .  

I f  you r  s o u r c e s  o f  s t ~ p p o r t .  o r  your  pu rpose s .  c h a r a c t e r .  o r  metlrod o f  o p e r a t i o n  
chanee .  p l e a s e  l e t  u s  know s o  we can c o n s l d e r  tlre e f f e c t  o f  t h o  cltange on your  
exempt s t a t u s  and founda t i on  s t a t u s .  Also .  you s l ~ o t r l d  lnform u s  o f  a l l  changes  In  
your  name o r  a d d r e s s .  

C e n c r o l l y ,  you a r e  no t  l l a l ~ l c  f o r  s o c l n l  s e c u r l t y  (FICA) t a x e s  u n l e s s  you f i l e  
a  wnlvcr  o f  excmpt ior~  c c r t i f l c a t e  0s p rov lded  In  t h e  Fede ra l  I n s u r a n c e  C o n t r l b u t l o r ~ s  
Act .  I f  you have p a l d  FICA t a x e s  'wl'thotrt f l l l n p ,  t he  wa lve r .  you s h o u l d  c o n t a c t  u s .  
You a r e  n o t  l i a b l e  f o r  tho  tnx  imposed under  tho  Fedo rn l  Unemployment Tax Act (FUTA). 

S i n c e  you a r e  n o t  a  p r i v a t e  f ounda t i on ,  you a r e  n o t  s r r l> jec t  t o  tlre e x c l s e  t a x e s  
unde r  Chap t e r  42 o f  t h e  Codc. Ilouever.  you a r o  n o t  a u t o m a t i c a l l y  exempt from o t h e r  
Fede ra l  e x c i s e  t a x e s .  I f  you I ~ a v o  qny q l ~ o s t i o n s  abou t  e x c i s e .  employment. o r  o t h o r  
Fedc ra l  t a x e s .  p l e a s e  l e t  u s  know. 

Donors may d e d t ~ c t  c o n t r l b r r t l o n s  t o  yo11 a s  p rov ldcd  In  s c c t l o n  170 o r  t h o  Code. 
Bequosts.  1cp.acies. d e v l s e s .  t r a n s f e r s .  o r  g l f t s  t o  you o r  f o r  you r  u so  a r e  
d e d u c t l b l e  f o r  Fccleral  e s t a t e  and g l f t  t a x  pu rpose s  I f  t hey  meet t he  a p p l l c a b l e  
p r o v l s i o n s  o f  s c c t l o n s  2055. 2106, and 2522 o f  t h e  Code. 

The box checked  i n  t h e  head lng  o f  t h i s  l e t t e r  shows whettrer you must f i l e  
Form 990,  Roturn  o f  O r g a n i z a t i o n  Excmpt from Inco~ne  t ax .  I f  Yes is clrecked. you 
a r e  r equ l r ed  t o  f l l e  Form 990 o n l y  I f  y o u r  g r o s s  r e c e i p t s  each  y e a r  a r e  no rma l ly  
more t han  910.000. I f  a  r e t u r n  1 s  r eq r t l r ed .  i t  must b e  f l l e d  by t h e  1 5 t h  day o f  
o f  the  f l f t l t  month a f t o r  t h e  end o f  you r  annua l  accourr t ing  p e r l o d .  The law imposes 
a  p e n a l t y  o f  810 a  day .  up t o  a  maxlmum o f  85.000. when a r e t u r n  1 s  f l l e d  l a t e .  
u n l e s s  t l ~ e r e  is r e a s o n a b l e  c ause  f o r  t h e  d e l a y .  

- - 
You a r e  n o t  r e q u i r e d  t o  f l l e  F e d e r n l  lncome t ax  r o t u r n s  un' ' IOU n r o  s u b j e c t  

t o  t h e  t ax  on u n r e l a t e d  b u s i n e s s  income undor  s o o t i o n  511 o f  t *  ,e.  I f  you nrs 
s u b j e c t  t o  t h l s  t ux .  you must  f i l e  a n  income t ax  r o t u i n  on  For -T. I n  t h i s  
l e t t e r ,  we a r e  n o t  de terminine ,  whe the r  any o f  your  p r e s o n l  o r  p, ,,oaed n c t l v l t i e s  
e r e  u n r e l a t e d  t r a d e  o r  b u s l n e s s  n s  d o f l n e d  I n  s e c t i o n  5 1 3  o f  t h e  Code. 

I 
You need nn employer  l d o n t i f i c a t l o n  ntrmher even i f  you have  no employees.  $ 

I f  an employer i d e n t i f i c n t l o n  number was n o t  e n t e r o d  on you r  a p p l l c a t l o n ,  n  
number all1 b e  a s s l g n e d  t o  you and  you w l l l  b e  a d v l s e d  o f  I t .  P lonso  u s e  t h a t  
number on a l l  r e t u r n s  yotr f l l e  and i n  n l l  correspondence w l t h  t h e  I n t o r n a l  Rovonuo 
S e r v i c e .  

Because  t h l s  l e t t e r  c o u l d  h e l p  r e s o l v e  any q ~ ~ o s t i o n s ' a b o u t  your  exempt s t a t u s  
and founda t l on  s t a t u s .  you s h o u l d  keep  I t  i n  you r  permanent r e c o r d g .  

I f  you have  any  q u e s t i o n s .  p l n a s e  c o n t a c t  t ho  pe r son  whoso namo and t e l ephone  
number a r e  shown I n  t h e  h e a d l n e  o f  t h l s  l e t t e r .  

, . .  
S l n c o r o l y  y o u m .  

I f  d i s t r i b u t i o n s  e r e  mode t o  individuals, c a s e  h l e t o r l e d  regarding t h e  
r e c i p i e n t s  s h o u l d  be k e p t  ohowing names, a d d r c a s e a ,  pu rposca  o f  a v n r d s ,  manner 

, 
o f  s e l e c t i o n ,  r e l a t i o n s h i p  i f  any  t o  members. o f f i c e r s ,  t r u a t c e s  o r  dono r s  o f  
funds  t o  you, i n  o r d e r  t h a t  any  nnd a l l  d l s t r i b ~ r t i o n s  made t o  Lndlvidrtnls con 

*be s u b s t a n t i a t e d  upon r equea t  by t h e  I n t e r n a l  Revcnuc S e r v i c e .  (Revenue R ~ r l l n g  
56-304, Cumula t ive  B u l l e t i n  1956-2, page 306.) 
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